

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ



Otroci se v VVZ — Vevče počutijo srečni in varni. Njihov vsakodnevni program je zelo pester. Ko smo jih slikali, so njihove vzgojiteljice pravkar podelile malico, nato pa so organizirale z otroki tudi čiščenje okolice vrta. Akcija je popolnoma uspeša.

C. ZUPANČIČ

## MOSTE

Društvo prijateljev mladine in KS Moste, Selo, Nove Fužine

### IŠČEMO

prijazne družine, ki imajo prostorske možnosti in so pripravljene prevzeti organizirano družinsko varstvo otrok.

Vse informacije dobite na sedežu KS Moste, Zaloška c. št. 48 osebno ali po telefonu št. 41-436.

## ● Praznik KS Moste, Selo in Nove Fužine

Pred leti smo krajanje tedanje KS Moste izbrali 15. maj za naš krajevni praznik. Datum je tesno povezan z ustanovitvijo rajonskega komiteja KPS in prve organizacije OF v maju 1941 na našem območju. O teh dogodkih preberite tudi prispevek na prvi strani te številke Nsk.

Letos bomo proslavljali že tretjič. Kljub temu, da smo v preteklem letu nekdanjo KS Moste preoblikovali v tri nove, smo se odločili, da bomo praznovali krajevni praznik skupaj, saj so dogodki, s katerimi je povezano praznovanje, pomembni za krajanje vseh treh KS pa tudi celo širšega območja naše občine.

Iz objektivnih razlogov bomo organizirali letošnjo osrednjo proslavo v petek 29. maja.

Na proslavi bomo podelili priznanja KS in bronasta priznanja OF najzaslužnejšim krajanom iz Most, Sela in Novih Fužin, KO ZZB NOV Selo in KO ZRVS Selo pa bosta razvila svoja prapora.

Osrednji dogodek bo odkritje spominske plošče padlim borcem v NOB, umrlim v internacijah, in drugim žrtvam okupatorja z območja vseh treh KS. Spominska plošča bo vzidana v avli pritličja novozgrajenega doma španskih borcev v centru Most.

K praznovanju vabimo, tako kot doslej, predvojne in medvojne revolucionarje in aktiviste proletarskih Most, predstavnike pobratnih in sosednih KS in seveda vse krajanje in občane.

V čast praznika bodo potekale tudi nekatere športne prireditve, npr. kegljaški turnir, tekmovalje v malem nogometu in še kaj. Obvestila objavljamo posebej. O vseh podrobnostih praznovanja pa bomo krajanje obvestili še na krajevno običajen način.

KOORDINACIJSKI ODBOR  
ZA PRIPRAVO PRAZNIKA

Komisija za telesno kulturo pri svetih KS Moste in Selo ter Elektroinstalacije Rogič — Moste, Društvena 2

### ORGANIZIRAMO

v počastitev skupnega krajevnega praznika KS Moste, Selo in Nove Fužine pod pokroviteljstvom skupščin KS Moste in Selo

PRVI ODPRTI POLETNI TURNIR V MALEM NOGOMETU

na igriščih C in D v športnem parku Kodeljevo.

Turnir bo v soboto, 6. in nedeljo, 7. junija, obakrat bo pričel tekmoval ob 8. uri. Tekmuje se po pravilniku NZS.

Prijavnico 600 din za vsako ekipo vplačate ob prijavi.

Prijave sprejemata tajništvo KS Moste, Zaloška c. 48 (tel. št. 41-436) vsak delavnik od 7. do 15. ure in vsako sredo od 16. do 18. ure osebno pa Mirko Rogič, Društvena 2-XI (tel. št. 44-596) od 18. do 22. ure vsak dan do 2. junija 1981.

Najuspešnejše ekipe prejmejo pokale, medalje, priznanja in nagrade.

VLJUDNO VABLJENI!

Komisija za telesno kulturo pri svetih KS Moste in Selo ter železniški kegljaški klub Lokomotiva Moste

### ORGANIZIRAMO

v počastitev skupnega krajevnega praznika KS Moste, Selo in Nove Fužine pod pokroviteljstvom skupščin KS Moste in KS Selo

#### TURNIR V KEGLJANJU

za moške in ženske ekipe ter za posameznike, krajanje in delavce tozdog iz KS Moste, Sela in Nove Fužine.

Turnir bo v sredo 27. maja od 13.30 najprej na kegljišču Maksa Perca v Kotnikovi ul. št. 8.

Moške ekipe sestavljajo po 4 člani in mečejo po 100 lučajev, ženske ekipe pa sestavljata po 2 članici, ki tudi mečeta po 100 lučajev.

Istovrstno nastopata po dve ekipi.

Najboljše ekipe in posamezniki prejmejo pokale in diplome.

Prijave za tekmovalje sprejemata tajništvo KS Moste, Zaloška c. 48 (tel. št. 41-436) vsak delovni dan od 7. do 16. ure in ob sedah od 16. do 18. ure, osebno pa Bojan Kamnikar, Zaloška 92a, do ponedeljka 25. maja 1981.

VLJUDNO VABLJENI!

## ● Za varnost in preventivo v prometu smo odgovorni vsi

Tudi krajanje KS Vevče — Zg. Kašelj so se vključili v akcijo občinskega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu glede samozasčitnega vedenja v prometu. Svet KS Vevče — Zg. Kašelj je izoblikoval posebno komisijo za preventivo in vzgojo v prometu, ki se je že sestala. Člani so se dogovorili o nalogah, ki jih čakajo. Tudi okvirni delovni program so že zasnovali in sedaj čaka komisija operativno delo. Zato pozivamo vse krajanje, da sodelujete in svoje predloge posredujete zgoraj omenjeni komisiji.

## ZALOG

Ze pred kratkim smo pričeli s pripravami na proslavo praznika KS. Na prvi seji odbora smo se dogovorili, da bo letošnja osrednja proslava v soboto 27. junija 1981 na dvorišču Zadružnega doma. Letošnje praznovanje bomo združili s pomembnim delovnim uspehom. Odprli bomo novi vzgojnovarstveni zavod za 116 otrok ob Cerutovi ulici. Za njegovo uresničitev so mnogo prispevali samoupravni organi in družbenopolitične organizacije KS, skupnost otroškega varstva Moste-Polje in delovne organizacije na območju KS Zalog. Z njihovo finančno pomočjo nam je uspelo razširiti program samopriskevka II, in tako pridobiti 60 vzgojnovarstvenih mest.

Drugi pomembni dogodek ob prazniku KS bo odkritje spomenika padlim železničarjem v NOB. Spomenik bo stal na potniški železniški postaji v Zalogu. Posvečen bo dvajsetim padlim železničarjem med NOB.

Seveda bodo ob prazniku KS tudi druge kulturne in telesno-kulturne prireditve, ki bodo odražale aktivnost občanov na najrazličnejših področjih udeleževanja. Program vseh prireditev še oblikujemo ter bomo občane pravočasno seznanili z njim.

Aktivisti SZDL so pričeli s pospešenimi pripravami na volitve 1982. leta. V obdobju do volitev bo imel zelo obsežno in odgovorno nalogo koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja. Ta bo skupaj z ostalimi organiziranimi dejavniki v KS predlagal delovnim ljudem in občanom ustrezne kadrovske rešitve za delegacije KS. Zavedamo se, da od aktivnosti delegatov v skupščinah SIS in družbenopolitični skupnosti je v veliki meri odvisna realizacija nalog, ki smo si jih zadali s srednjeročnim planom razvoja KS.

CVETO BAŠELJ

TVD Partizan Zalog — Agrokombinatska ul. 2, 61260 Polje, objavlja prosta dela

### SNAŽILKE

za čiščenje prostorov na drsališču, v namiznoteniški dvorani in na strelišču v Zalogu. Osebnih dohodkov okoli 6.300 din. Rok prijave 15 dni po objavi, rok obvestila o izbiri v naslednjih 30 dneh. Stanovanja ni.

## ZELENA JAMA



Vsakdanji prizor ob dopoldanskem odmoru pred trgovino in bifejem Mercatorja ob Pokopališki ulici. Kako se boš, ubogi kupec, prebil do trgovine?

JOŽICA KALAN



Očiščevalna akcija zelenojamskih mladincev v organizaciji RK. Za poln tovornjak so pospravili odpadkov, iztržek od odpadlih surovin pa so dali v skupno blagajno. Bo še večkrat tako?

JOŽICA KALAN

## NOVE FUŽINE



Fužine nekoč...



... in danes

Foto VLADIMIR STEINBUCH

## NASELJE NOVE JARŠE

Krajevni skupnosti Jožeta Moškriča-Cirila in Dušana Kvedra-Tomaža sta si za letos zastavili obširen program, potrjen tudi v obeh skupščinah. Vendar je njegovo izvajanje še vedno vprašljivo zaradi finančnih sredstev. V maju smo namreč že, pa še vedno ne vemo za višino sredstev, ki so nam letos na voljo.

V letošnjem letu smo prvič začeli izvajati bolj organizirano rekreacijo za odrasle krajanje, vključili smo mladino in naredili prve korake tudi v akciji TVD Partizan Slovenije Iščemo najboljšo KS. Vodstvo osnovne šole nam je dalo na razpolago 6 terminov v obeh telovadnicah. Žal pa smo bolj na tistem z vaditelji, in je zato program rekreacije okrnjen.

Glede urejanja naselja in varstva naravnega okolja še vedno nismo uspeli dobiti prave povezave z vsemi hišnimi sveti, čeprav jih moramo pohvaliti, da so se pred akcijo Zelena in čista Ljubljana ure dili okolice blokov in stolpnice, vendar akcija čiščenja ni stalna naloga. Zato bo treba bolj zaostri obveznosti hišnih svetov, da bo vsa širša okolica blokov vedno čista, ali pa jim zaračunati košnjo zelenine na tako imenovanem »funkcionalnem delu« bloka, kar sedaj financira KS.

Obe KK SZDL in oba sveta KS so sprejeli izhodišča in program za III. samopriskev. Pri tem pa se pojavlja kot političen problem gradnja trgovine Emone, ki z njo še vedno niso začeli. Izpadli smo iz programa 1976 — 1980, ker je bila zgrajena trgovina v Štepanjskem naselju. Sedaj gradijo trgovino v Šiški, šele potem pa so na vrsti Nove Jarše. Pa pravijo v Emoni, da

bodo začeli graditi še letos in da bo v 10 mesecih trgovina že zgrajena. Kar 42 dovoljenj pa je treba, da lahko prvo lopato v zemljo zasadi! Za komunalno opremljeno zemljišče pa morajo Soseski odrediti kar devet milijonov! Gre za 5.730 kv. m zemljišča, na katerem bo trgovina za dobrih 400 kv. m večja od one v Šiški. Predračunska vrednost naše trgovine je že tam okoli 130 milijonov. In tako naprej...

Obe KO ZB NOV sta že jeseni 1980 predložili program zasaditve 88 dreves v spomin na tovariša Tita. Akciji so se pridružili tudi hišni sveti, ki so dali nekaj uporabnih predlogov. Bomo pa morali počakati do končane gradnje in ureditve soseske po zaidalnem načrtu. Drevored maršala Tita bo namreč na obeh straneh tim. »peščene cone« med MS 121-1 in 2 v dolžini 250 metrov. Po sredini te cone bodo postavljene tudi klopi in torej načrt tod predvideva pravo oazo miru in počitka. Od raznih vrst dreves, so borci izbrali breze, ki jih bodo dobili od soborcev iz KS Gole — Zapotek. Tja se namreč odpravljamo za praznik naših dveh KS, ko bo 23. maja veliko tovariško srečanje. Tedaj bodo tudi pionirji naše osnovne šole sprejeti v ZSMS.

Z rekonstruirano Šmartinsko cesto dobimo Jaršani moderen prometni krak. Sama rekonstrukcija pa je doobra posegla tudi v naselje, saj je bilo treba zgraditi več obvoznic in dovozov do posameznih hiš v starem delu naselja. Po zaidalnem načrtu pa dobimo še cesto, imenovano A, ki bo povezovala neimenovano cesto mimo stolpnice Kvedrova 7, za samopostrežno trgovino Emone proti semaforiziranemu križišču BTC. Kot problem se pojavlja uvoz in izvoz iz naselja mimo Kvedrove 5—3, ki bo od krajanov zahteval polno vozniške discipline, od pešcev pa prehod čez Šmartinsko le na označenih prehodih pri semaforjih.

LEOPOLD KOS

## SELO

Pred kratkim je bila seja ZZB KS Selo, ki jo je vodil Pavle Jeriha. Na programu so bila kadrovska vprašanja. Obravnavali so podelitev priznanj KS in bronastih priznanj OF. Dotaknili so se praznovanja krajevnega praznika, ki bi naj bilo 29. maja. Ob tej priliki bi naj tudi razvili nov prapor ZZB na Selu. V prvi polovici junija bi organizirali izlet v Beograd in v notranjost Srbije. Na koncu so evidentirali kandidate za novi odbor ZB KS Selo in delegate za občinsko skupščino ZB.